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/1. ) Szamitsuk ki a kdvetkezé miiveleteket:
e
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2. Adottak a kévetkezd szamok: x =[(23 )5 +25° 7% :720}(2'5 -7 +56)-32(’ és

y =21 :I:(Sm . 470 _3)93 PILE :(23_24)+(2I])9}_238.

a.) Hasonlitsuk Bssze x-el és y-t.
b.) Hatarozzuk meg az x és y utols6 szamjegyét.

3. Szamitsuk ki a kdvetkezd szam utolsé szamjegyét (abcd)mj ,ahola=b c=2b, d=3cés 2% =2°
B . ; ) 2000 2001
@ Adottak a kovetkezd szamok: a = {[10 1000 — (300 - 100) . 50} + 1} ,

b:(z?z-‘-z“)‘l4.(4-‘-4‘*’-45)—226 és c=3-445-6-40. Szamitsuk ki a ¢* +¢” +¢° értékét.

2000

@ Szédmitsuk ki a (b—a)"" énékét, ahol: a = {[(25 R ) o ] (23 )} .
1)_[(22)‘ 420120}:32" *(12“ +41’).




6. Szémitsuk ki az 4 =a” +3ab—3ac+d’ szam értékét, ahol a=7, b-c =10 é&s

d= [2"‘8 (2° -5)'”} {16-5-2.257) 437 411-(14 243 +..4+1999)"

7. Mutassuk ki, hogy 2'-22.2°....2'% +(162 )63[ = 5424

8. a.) Szamitsuk ki az S =514+52+...+150+151 &sszeget.
l?,)irjuk fel a 101" hatvanyt, ahol ne U ,n>2 101 egymasutani természetes szam Osszegeként.

@frjuk fel az 1997" hatvanyt 1997 darab egymasutani természetes szdm dsszegeként.

9. Adottak x=2".22.2". 2" &5 y=1+2+2"+2° +...+ 2" szamok. Szdmitsuk ki y+1 és x~y
értéket. '

10. Hasonlitsuk &ssze a kivetkezd hatvanyokat:
a-) 3351 _3453 __3452 és 5340
b) 2" és 9.27"% —9%

Cj 10983 gg 26620
), 124% és 26"
e.) 234" &s 4327
f) J 32000 o 3]999 _ 31997 éS 22002 _22001 + 21997
' p) 5 & 22— o
11. Adottak a kovetkezd szamok: 4=3".3.3°....3"Y | B= (2’/33' )1985 ds (== 31986 .37 qn-l 3

a.) Hasonlitsuk 8ssze az A €s B szamokat.

’ R 667 1000
b.) Hatdrozzuk megaz nel] értékét ugy, hogy A-C = (27 )
12. Rendezziik csokkend sorrendbe az
9
x =28 98 ¥l g5 o7 skl _3.500 g, [(32)9]d szamoka.

13. Rendezziik ndvekvé sorrendbe:
X = 2]653 _ 2[(152 _ 2165] , y — 3993 _ 2 . 3992 _ 2 .3901 _3990 és 7= 7662 + 9 . 7660 _ 8 . 766] SZén]Okat.

14. Hatdrozzuk meg az 4 =2*"".5%"* 3 szam szamjegyeinek szamat és szamjegyeinek dsszegét.
15. Oldjuk meg az alabbi egyenleteket:
a ) X 2998 _2990 - 2]000
b.) (1 #2742 428 298)-x =2 4274 42"
16. Hatarozzuk meg x-et az alabbi egyenléségbol: ,
17. d +a* +a* +.a™ + 22 . x = (c - b)2002 —2, ahol a,b,c teljesitik a kdvetkezd dsszefiiggést:

3-(a+b)=ab=3c
18. Mutassatok ki, hogy ha: a =1+2+2% +2* +2% +.. +2” akkor  a:15

19. Hatarozzuk meg az utolsd szamjegyét a kovetkezd szamoknak:

A 212008+92010+820|2 +6ZUI4 B=113405+1144003‘115400] ‘f14003+116405 ae“

20. Hatarozzuk meg az a =1+3+3” +3° + ..+ 3" sz4m utolsd szamjegyét és mutassuk ki, hogy oszthato
41-gyel.

21. Hatarozzuk meg az ¢=1-2-3-..-n+ 2004" szam utolsé szamjegyét, ahol ne!l .

22. Irjuk fel a 61-et és a 617" -et harom négyzetszam Ssszegeként, ahol »e!] "




